



## 南海渔业安全生产工作会议在九江召开

# 查隐患促整改 杜绝渔业安全生产事故

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈国杰)11月9日,南海区渔业安全生产工作会议在九江镇举行,旨在进一步提高认识,全面落实南海区渔业安全生产管理工作各项任务,杜绝水上船只安全生产事故。各镇(街)分管领导、农村农业办主要负责人等相关人员参加了会议。

会上,区农业农村局党组成员徐永湃通报了近期发生的安全事故,深刻分析当前渔业安全生产面临的严峻形势,研判渔业安全生产工作存在的突出问题,并部署当前和今后一个时期渔业安全生产工作。

区农业农村局局长庄少伟表示,近年来,南海紧紧围绕中央和省、市关于渔

业安全生产的工作部署,务实举措、齐抓共管,全区渔业安全生产形势总体上保持平稳。但仍要切实增强大局意识、责任意识和忧患意识,警钟长鸣,常抓不懈,始终把渔业安全生产工作摆在重要位置。

“消防安全和安全生产仍是渔业安全的重中之重。”庄少伟表示,个别渔

船还没有配备消防器材;因历史原因,个别渔船停泊点设施设备无法满足日常需求,个别停泊点存在僵尸渔船,存在一定隐患。“我们要清晰认识形势,提高政治站位,坚持问题导向,扎扎实实查隐患、促整改,推动全区渔业安全生产持续稳定。”

庄少伟表示,要充分认

识到渔业安全生产工作的长期性、艰巨性和复杂性,以务实的作风,扎实的工作,进一步完善应急处置机制;严厉打击渔业违法生产、经营行为,建立健全渔业安全监管网络,夯实渔业安全生产基础,构建渔业安全长效管理机制,有效减少渔业安全生产事故,保障渔民生命财产安全。

## 九江60名企业代表和党员参加廉政教育专题讲座

# 听廉政课鸣廉洁钟 构建清廉企业

珠江时报讯(记者/朱明菲 通讯员/陈淑焕 摄影报道)11月4日,九江镇公资办党委在公资园区开展廉政教育专题讲座,特邀广东法品律师事务所律师王海菊围绕“企业廉洁建设与法制”主题进行授课,辖下各支部及公资园区企业代表共60人参加了讲座。

“近年来,党和国家一直高度重视党风廉政建设和反腐败斗争。”讲座上,王海菊从党风廉政建设与反腐败工作形势、以案说法知敬畏、做敢于担当廉洁从业的企业管理者三个方面,结合近年来一些企业发生的真实案例,剖析了反腐倡廉所面临的挑战和存在的问题,告诫企业代表要不忘初心,

守底线,知敬畏,廉洁从业,始终守纪律、讲规矩,清清白白做人、干干净净做事,对公司负责、对自己负责,为企业高质量发展营造风清气正的良好环境。

与会人员认真听取廉政教育专题讲座内容,纷纷表示,在今后的工作生活中,要遵纪守法,廉洁自律,提高拒腐防变的能力,加强法制学习,提高廉洁风险意识,绝不以身试法、触犯法纪“高压线”。

据了解,为促进非公有制经济运营清正廉洁,遵纪守法,可持续有序发展,打造清正廉洁公资园区,九江镇公资办党委结合实际情况,推动辖下各支部及公资园区企业扎实开展纪律教育学习“进园区、进企业”活动。



九江镇公资办党委辖下各支部及公资园区企业代表共60人参加讲座。

九江镇公资办园区建设管理部副经理麦结谊表示,廉洁建设是企业管理的重

点、难点、痛点,此次邀请律师授课,提高大家将法律思维融入企业廉洁建设管理的

意识,将有助深入构建清廉企业,为优化营商环境贡献专业力量。

# 华光中学“乡村少年宫”通过验收

## 打造孩子喜爱的文化活动现场

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/关小玲)南海又一所学校乡村少年宫通过验收!11月5日,记者从九江镇华光中学获悉,该校打造的魅力“乡村少年宫”高标准通过验收,学校根据学生不同的兴趣爱好,积极开展各种活动,为学生搭建起展示课外活动风采的平台。

2020年4月,南海区学校乡村少年宫项目进驻华光中学,该校加大了对原有学生

社团活动的重视和投入,逐步完善田径场、篮球场、足球场以及音乐室、舞蹈室、书画室等场地,并形成体系化的社团课程架构。

验收组对华光中学重点项目进行认真细致的复检验收,该校“开放式书吧”和“正道摄影研修室”的建设赢得了验收组的赞赏,尤其是学校高度重视“新时代南海讲堂”的开展,得到了验收组的充分肯定。

验收组对该校各项工作

给予了高度评价,并建议学校乡村少年宫要在优秀的基础上坚持做下去,保持学校乡村少年宫的公益性,并借此提高学校的知名度。

华光中学校长彭玉怀表示,该校将继续坚持以“提升素质、培养习惯、发掘潜能”为活动主线,以“德育教育、素质培养”为活动内容,促使“学校乡村少年宫”成为孩子喜欢的活动场所、家长放心的教育阵地、社区居民满意的文化活动中心。



华光中学书法社团,培养孩子们书法爱好。(通讯员供图)

## 每周有“数”

用数字为你呈现九江大小事、发展新动态。

### 70%

经过近段时间的重点整治,现阶段九江辖区摩电守法率大幅度提升,经区相关检查,路面守法率达**70%**以上。

### 2个

南海区**14**个固定式交通技术监控设备将于近期开始启用,对机动车在该路段超限超载、违反禁令标志指示等道路交通违法行为依法采集和固定证据,并依法进行处罚。其中,九江人民东路(上东汽修厂附近)新增**2**个。

### 40部

广东乡村微视频大赛由“学习强国”广东学习平台主办,前期征稿内容包括乡村美景、广东美食、岭南文化三大类,九江共有超过**40**部相关作品入选。

### 6名

近日,佛山市教育局公示了佛山市基础教育“三名人才”扶持认定名单,拟认定**50**位佛山市基础教育“名校长”,**150**位佛山市基础教育“名教师”和**100**位佛山市基础教育“名班主任”。其中,九江共有**6**名老师入围“三名人才”扶持认定名单。

### 105家

截至11月4日,九江累计对171家经营单位开展“4+1+N”重点企业(场所)综合监管执法,其中**105**家经营单位因存在重大安全隐患被责令停产停业整顿。

整理/珠江时报记者 何万里

## 街坊齐出力 万寿街有了陈列馆

C02

## @九江司机 换领驾照可自助体检

C03

## 江边晒腊味 飘香惹人馋

C05